



हमारा दून

कोविड-19 से प्रभावित पर्यटन व स्वास्थ्य क्षेत्र के लिये पैकेज

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि चारधाम यात्रा उत्तराखण्ड की महत्वपूर्ण यात्रा है। उत्तराखण्ड के ये धाम लोगों के आस्था के प्रमुख केन्द्र हैं। अनेक लोगों की आजीविका चारधाम यात्रा से जुड़ी है। पर्यटन और चारधाम यात्रा में विभिन्न क्षेत्रों से जुड़े लोगों के लिए 200 करोड़ का पैकेज दिया है। जिससे 01 लाख 65 हजार से अधिक लोग लाभान्वित होंगे। कोविड -19 से निपटने के लिए स्वास्थ्य क्षेत्र एवं इससे जुड़े कार्मिकों के लिए 205 करोड़ रुपये का राहत पैकेज दिया जा रहा है। उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि दून विश्वविद्यालय में राज्य के पहले डॉ. भीमराव अम्बेडकर चेयर स्थापना हुई है। पूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के नाम पर भी दून विश्वविद्यालय में एक चेयर की स्थापना की जायेगी। दून विश्वविद्यालय में डॉ. नित्यानन्द हिमालयी शोध एवं अध्ययन संस्थान शीघ्र बनकर पूर्ण हो जायेगा। विधायक विनाद चमोली ने कहा कि डॉ. भीमराव अम्बेडकर ने वंचित वर्गों के शोषण एवं रूढ़िवादिता को समाप्त करने में महत्वपूर्ण योगदान दिया।

दून विवि में डॉ भीमराव अम्बेडकर चेयर की स्थापना

घोषणाएं

संवाददाता

देहरादून। राज्यपाल श्रीमती बेबी रानी मौर्य एवं मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने दून विश्वविद्यालय, केदारपुरम में डॉ. भीमराव अम्बेडकर चेयर स्थापना उद्घाटन कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर उन्होंने डॉ. देवेन्द्र प्रसाद मांझी द्वारा लिखित पुस्तक "रीविजिटिंग डॉ. अम्बेडकर - थॉट्स एण्ड फिलासफी" पुस्तक का विमोचन भी किया। शोध एवं नवाचार केन्द्र, गढ़वाली, कुमांउनी, जौनसारी भाषाओं में एक वर्षीय सर्टिफिकेट पाठ्यक्रम, उत्तराखण्ड की लोक कला पर आधारित दो वर्षीय स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम सहित अनेक घोषणाएं राज्यपाल श्रीमती बेबी रानी मौर्य ने दून विश्वविद्यालय में डॉ. अम्बेडकर फाउंडेशन, सामाजिक कल्याण एवं आधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार द्वारा पोषित डॉ।

राज्यपाल, मुख्यमंत्री और शिक्षा मंत्री ने कार्यक्रम में प्रतिभाग किया



अम्बेडकर चेयर की स्थापना की। इसके साथ ही राज्यपाल श्रीमती मौर्य ने दून विश्वविद्यालय में मौलिक शोध एवं नवाचार को विकसित करने हेतु शोध एवं नवाचार केन्द्र की स्थापना करने, सत्र 2020-21 से दून विश्वविद्यालय में बी.एस.सी इंटरग्रेटेड बॉयोलॉजिकल साइंसेस, गढ़वाली, कुमांउनी, जौनसारी भाषाओं में एक वर्षीय सर्टिफिकेट पाठ्यक्रम, उत्तराखण्ड की लोककला पर आधारित दो वर्षीय स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम (एमए थियेटर), एमए/एमएससी गृहविज्ञान, बीए(ऑनर्स) मनोविज्ञान जैसे नये पाठ्यक्रमों के शुभारंभ की घोषणा की है। कोविड-19 में अनाथ बच्चों के

लिए दून विश्वविद्यालय में संचालित प्रत्येक पाठ्यक्रम में एक सीट इस सत्र में आरक्षित

राज्यपाल श्रीमती मौर्य ने कहा कि कोरोना वायरस से फैली वैश्विक महामारी कोविड-19 की त्रासदी में जो बच्चे अनाथ हुए हैं उनके लिए दून विश्वविद्यालय में संचालित प्रत्येक पाठ्यक्रम में एक सीट इस सत्र में आरक्षित की जायेगी। यह सीट पूर्व से आवंटित सीटों के अतिरिक्त होगी।

राज्यपाल ने कहा कि दून विश्वविद्यालय इस चेयर के माध्यम से राज्य में महिला सशक्तीकरण, सामाजिक न्याय, सामाजिक बदलाव, मानवाधिकार एवं जातिगत भेदभाव जैसे विषयों पर अनुसंधान एवं शिक्षण के लिए विशेष रूप से सक्रिय रहेगा।

राज्यपाल श्रीमती मौर्य ने कहा कि भारतीय समाज के ताने-बाने की गहरी समझ रखने वाले बाबा साहेब ने संविधान में विभिन्न कानूनों का समावेश किया ताकि देश की सामाजिक, आर्थिक एवं राजनीतिक व्यवस्था सुचारु रूप से चल रही

दून विवि में पुस्तकालय भवन के लिए बजट की व्यवस्था जल्द

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि दून विश्वविद्यालय को डॉ. भीमराव अम्बेडकर चेयर स्थापना का सौभाग्य प्राप्त हुआ, यह विश्वविद्यालय के लिए गर्व की बात है। उन्होंने कहा कि डॉ. भीमराव अम्बेडकर के जीवन संघर्ष एवं सामाजिक सरोकारों के लिए उनके द्वारा किये गये कार्यों से सभी परिचित हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि दून विश्वविद्यालय द्वारा उच्च शिक्षा के क्षेत्र में अनेक सराहनीय प्रयास किये जा रहे हैं। दून विश्वविद्यालय में पुस्तकालय भवन के लिए बजट की व्यवस्था जल्द की जायेगी।

है। आज भी हम उस राष्ट्र के निर्माण में लगे हैं जिससे बाबा साहेब के सपनों का भारत बन सके। जहाँ लोग बिना छुआछूत, धर्म या जाति के भेदभाव के एक सम्मानित जीवन जी सकें। हमारे विश्वविद्यालयों का यह दायित्व है कि बाबा साहेब के सपनों को साकार करने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाएँ।

राज्यपाल श्रीमती मौर्य ने कहा कि विश्वविद्यालयों को लोक कलाओं, लोक संगीत एवं लोक संस्कृति के संरक्षण के लिये कार्य करना चाहिये।

संक्षिप्त समाचार

उत्तराखण्ड में कोरोना के 41 नए मामले आए सामने, कोई मौत नहीं

संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड में कोरोना के नए मामलों में एक तरह की निरंतरता बनी हुई है। शुक्रवार को राज्य में कोरोना के 41 नए मामले मिले हैं। जबकि 64 मरीज ठीक भी हुए। राहत की बात ये है कि कोरोना से किसी मरीज की मौत नहीं हुई है। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के अनुसार, सूबे में वर्तमान 645 कोरोना के एक्टिव केस हैं। लापरवाही की वजह से मामलों में तेजी से इजाफा हो सकता है। कोरोनाकाल में हेल्थ केयर वर्कर्स व अन्य फ्रंटलाइन वर्कर्स ने अपनी जान की परवाह किए बिना दूसरों की जान बचाने का जो कार्य किया व मानव सेवा की सबसे बड़ी मिसाल ही कही जा सकती है।

एयरटेल द्वारा प्रीपेड प्लान्स अब उपभोक्ताओं के लिए अधिक सुविधाओं से लैस **संवाददाता** देहरादून। भारत के प्रमुख संचार समाधान प्रदाता भारती एयरटेल ("एयरटेल") ने आज अपने प्रीपेड रिचार्ज प्लान में बदलाव की घोषणा की है। एयरटेल ने अपने 49 के न्यूनतम शुरुआती रिचार्ज को बंद कर दिया है। कंपनी द्वारा अब अपना सबसे कम कीमत का प्रीपेड स्मार्ट रिचार्ज 79 में उपलब्ध कराया जाएगा जिसमें 4 गुना आउटगोइंग मिनट प्रदान किए जाएंगे साथ ही दोगुना डाटा भी उपभोक्ताओं को मिलेगा।

गुणवत्ता में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं: मुख्यमंत्री

निर्देश

औचक निरीक्षण में निर्माण में मिली कमियों पर डीएम को दिये जांच के निर्देश

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने परेड ग्राउण्ड देहरादून में निर्माणाधीन बहुदेशीय क्रीडा भवन का औचक निरीक्षण किया। इस भवन में दरार एवं सीलन की समस्या को देखते हुए मुख्यमंत्री ने जिलाधिकारी देहरादून को निर्माण कार्य की शीघ्र जांच करने के निर्देश दिये।

क्यालिटी में कमी पर सख्त एक्शन मुख्यमंत्री ने कहा कि निर्माण कार्यों की गुणवत्ता के

सीएम ने परेड ग्राउण्ड में निर्माणाधीन बहुदेशीय क्रीडा भवन के निर्माण कार्य की जांच के डीएम को दिये निर्देश



प्रति किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। कार्यों की गुणवत्ता में लापरवाही पर संबंधित कार्यदाई संस्था के अधिकारियों पर सख्त कारवाई की जायेगी। परेड ग्राउण्ड में बन रहे बहुदेशीय क्रीडा भवन का निर्माण पेयजल

निर्माण निगम द्वारा किया जा रहा है।

स्मार्ट सिटी के काम में तेजी लाने के निर्देश: मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने इस दौरान परेड ग्राउण्ड में स्मार्ट सिटी के तहत हो रहे कार्यों का निरीक्षण भी किया। कार्य की धीमी प्रगति पर नाराजगी व्यक्त करते हुए उन्होंने जिलाधिकारी को निर्देश दिये कि स्मार्ट सिटी के तहत परेड ग्राउण्ड में होने वाले निर्माण कार्यों को पूर्ण करने की समयावधि क्या रखी गई है, इसका पूरा विवरण प्रस्तुत किया जाय।

मुख्यमंत्री ने कहा कि निर्माण कार्यों में समय एवं गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाय।

सीएम ने विभिन्न विस क्षेत्रों में सड़कों के निर्माण हेतु स्वीकृत की 18 करोड 36 लाख की धनराशि

संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने प्रदेश के विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों के अन्तर्गत निर्मित होने वाली सड़कों के निर्माण के लिये कुल रुपये 18 करोड 36 लाख की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है। मुख्यमंत्री ने विधानसभा क्षेत्र नरेन्द्रनगर के अन्तर्गत गंगसार गांव मोटर मार्ग के डामरीकरण हेतु रुपये 3.60 करोड तथा विधानसभा क्षेत्र विकासनगर के अन्तर्गत बाबूगढ़, नवाबगढ़ जीवनगढ़ एवं डाकपत्थर क्षेत्र के आंतरिक मार्गों एवं नाली निर्माण के लिये भी रुपये 2.37 करोड की प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है। साथ ही विधानसभा क्षेत्र खटीमा के मोहम्मदपुर भुडिया मोटर मार्ग एवं खटीमा-पीलीभीत में बनगांव से खकरा नदी तक मार्ग के डामरीकरण हेतु रुपये 1.78 लाख को प्रशासकीय एवं वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+



Read News
Watch News Channel

Scan This Code



स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN\2005\15735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।